

红星美凯龙重点品牌推介

与慕思同健康共欢乐

作为国内睡眠家具的领军品牌,慕思旗下拥有凯奇、歌蒂娅、0769、3D等四个寝具系列品牌,在全国开设超过400家的寝具专卖店,业务范围从珠三角扩大到包括台湾在内的全国所有省区。让全国人民都能拥有一套健康环保、质量过硬的睡眠系统,这一慕思人孜孜追求的梦想,已经开始变成触摸得到的现实。 熊维维



睡眠亚健康现象严重

随着人们生活水平的不断提高以及生活节奏的不断加快,工作压力的不断加剧,拥有一晚甜美的睡眠,提升自己的睡眠品质已经成为几乎所有人的梦想。作为“高级定制寝具”的卓越代表,慕思深切地希望,通过自身的努力让以前只有少数人可以享用的私人睡眠定制服务进入寻常百姓的家中,引领广大消费者进入健康睡眠的时代。

为了应对全球越来越严重的睡眠问题,引起人们对健康睡眠的重视,自2003年开始,世界卫生组织把每年的3月21日定为“世界睡眠日”。慕思寝具作为行业内有巨大影响力的知

高级定制寝具成时尚

名品牌,自其诞生之日起就把“为广大消费者提供好睡床,帮助国人改善睡眠状况”作为企业宗旨,并率先在国内提出了健康睡眠系统的产品开发理念。慕思作为一个新兴的高端寝具品牌,几年来一直在大力倡导和推广健康睡眠理念。

2009年,慕思联合中国睡眠研究会在全国范围内举办“全国健康睡眠万里行”活动,通过丰富多彩的活动形式,将健康睡眠理念带进了千家万户,受到了人们的广泛认可和推崇,慕思寝具所倡导的个性化健康睡眠系统备受消费者的青睐和欢迎。

慕思私人睡眠顾问服务

为了能完全满足消费者的个性化甚至是苛刻的睡眠要求,慕思在产品的组合和研发上走了一条整合全球健康睡眠资源之路。可以说,慕思的睡眠产品博采众长;设计理念来自全球浪漫之都——法国,电机和排骨架定制自德国,而乳胶等原材料又自品质最好的比利时进口,床上用品的优质原料来自意大利和比利时,而真皮和马毛则源自意大利。透过这种创造性的博采众长的整合以及严谨科学的创新设计开发,慕思的产品综合竞争力已经把竞争对手远远抛在了身后。

引领健康睡眠行业发展

为了给消费者提供真正个性的睡眠服务,慕思每年不惜耗资巨额的培训费,培养了一批批专业的私人睡眠顾问,并独家引进了世界上最先进的睡眠测试系统。

专业的睡眠顾问、专业的测试系统、充满竞争力的睡眠系统以及完美的售后服务,使慕思的顾客满意度一直处于一种很高的状态。据多年来的销售资料统计,慕思的顾客转介绍率目前已经达到百分之三十以上,这个指标也是慕思在寝具行业里率先而且是独家使用的先进管理指标。

相关链接

与慕思一起“欢乐中国行”

11月28日,国内高档寝具品牌“慕思”携手中央电视台在东莞厚街现代展览中心举办“欢乐中国行”大型歌舞晚会活动。本次大型歌舞晚会演出嘉宾阵容空前,为人们奉上了一道视听的饕餮盛宴。

有业内人士介绍,无论是明星选择还是节目制作上,此次《慕思唱享,健康睡眠——欢乐中国行》都可称得上是大手笔。慕思相关负责人说,“本次《欢乐中国行》特别节目不仅创造了多个史上第一,更充分显示了慕思作为国内寝具行业领先者的实力和魄力,同时还还将有助于进一步确立慕思在健康睡眠行业持续领先的地位。”

据悉,本次晚会有5000个全国各地慕思消费者代表到场观看,这同时也是慕思感谢全国消费者多年来对“慕思”支持的大力度的感恩回馈。据了解,参加晚会的每一个幸运消费者不仅获得了免费门票,还得到了慕思公司的全程赞助(交通费用、五星级大酒店住宿、岭南游)。



美涂士获佛山市顺德科学技术奖 科技创新永不止步

2009年11月20日,在佛山市顺德区人民政府发布的“佛山市顺德区人民政府关于2008年度科学技术奖励的决定”文件中,美涂士自主研发的“纳米无机粉体改性SBS除醛胶粘剂”荣获科学技术奖。

据介绍,纳米无机粉体改性SBS除醛胶粘剂,采用聚烯烃橡胶增强SBS胶粘剂的粘性,用纳米除醛材料均匀分散在SBS胶粘剂中,使之具有静态释放负离子功能。当这些负离子包裹在带有正电荷的甲醛里时,会中和在一起,从而使甲醛沉降或改变特性,达到除醛的效果,因而可以满足消费者更高的家装要求。这项技术的应用领域非常广泛,可用于建筑装饰装修及家具木业领域,还可用于粘贴防大板、三夹板、胶合板、中纤板、铝塑板、木皮等。

据了解,美涂士在科技研发领域,一直坚持高起点、高投入的研发路线,在创业当年(1996年)便投入1000万元,在行业内首家建立专业的技术研发大楼。同时一直保持着平均每年投入年销售收入的3.5%用于公司新产品开发,美涂士不断投入资金用于生产设备的更新、新产品的研发和科研人才的培育等。相应地美涂士在科研领域也取得了良好的成绩。

据悉,美涂士研制的这项纳米除醛改性SBS胶粘剂,具有粘度高、固体含量高、初粘力和剪切强度高、粘性保持时间长,以及有毒物质苯、甲苯、二甲苯等有机挥发物的含量低等特征,更为突出的是游离甲醛含量非常低,可以达到优越的除醛功能。纳米无机粉体改性SBS除醛胶粘剂,属于国内领先的创新型技术产品,在国内外目前尚未见有相关产品上市。这项荣誉的获得也是对美涂士在涂料行业先进的技术研发水平的肯定。在新产品开发方面,美涂士每年都有成绩可圈可点,每一项成绩的取得都不同程度地增强了美涂士在市场上的竞争力,也进一步显示出美涂士科技创新优势和对品质精益求精的追求精神。

招商热线 0371-66528200

一周居事

“领袖6+1”联盟品鉴酒会举行

11月29日,华丽灯饰、TATA木门、史丹利整体家居、TOTO卫浴、金意陶陶瓷、生活家·巴洛克、韩丽橱柜七大领袖品牌在中州国际饭店八方厅主办2009年“超值联购 震撼中原”联盟品鉴酒会,吸引了郑州市近500名高端业主参加。据悉,这七个来自国内家居建材不同领域的一线代表品牌,都有其独特优势。“领袖6+1”有关负责人表示,这是郑州本土首个真正意义上的一线家居品牌联盟,其目的是数家品牌建材厂商联合向消费者推广深度服务,联合营销,使建材消费变得更省时、省心、省钱、省力。 师红涛

航天花园开工奠基

2009年11月28日上午9时~11时,“航天花园”项目举行了盛大的开工奠基典礼仪式。据悉,航天花园由郑州航天公司和河南天中三辰房地产开发有限公司共同开发建设,该项目位于郑州市西四环路与化工路,总用地面积23229平方米,拟建筑总面积80266平方米,容积率为3.12,绿地率42.63%,停车位为314个。据其负责人介绍,航天花园将以超前的开发理念、合理实用的规划布局和完善的配套设施,为广大郑州航天公司业主提供了和谐的家。 赵金玉

新浪乐居房产奥斯卡启动

回顾一年楼市风雨,“乐居2009房产奥斯卡年终评选”正式启动。届时,新浪乐居将选出年度风云项目、人物、品牌、事件。如果参与投票,还有机会赢取万元大奖。据悉,此次评选活动的评审专家主要由资深行业专家和专业媒体代表构成,评审团将评出人物类(最佳导演奖、男主角奖、女主角奖);建筑类(最佳原创剧本奖、最佳视觉效果奖、最佳值得期待奖);企业类(最佳影片奖、最佳外语片奖、最佳纪录片奖、最佳艺术指导奖)三项大奖。 万佳

地产中国年度红榜启动

12月1日,由地产中国网河南频道发起主办的年终河南房地产大型网络推介活动“地产中国·河南2009年度房地产年度红榜”开始启动,网上评选已开始投票,最终榜单将于2010年1月初揭晓。据地产中国网河南频道负责人介绍,该网上评选活动遵循严谨、科学的推介评选程序,采纳网络民意、综合专家意见等综合指标进行排行。究竟哪个楼盘和企业能登上“地产中国·河南2009年度房地产年度红榜”,一切都由网友来定夺,期待网友们投出宝贵的一票。 肖丁

2009中原家居行业年度总评榜

主题:理性与繁荣



主办单位:
郑州晚报
中原家居主流媒体联盟
中原城市群主流家居媒体联盟

联系电话: 67655398